Задача 9

Умова задачі СМО


Проведено випробування на надійність авіаційних тахометрів, згідно якому одночасно перевірялись N = 150 комплектів  протягом Т = 500 годин.


Результати випробувань зведені в таблицю Д.2.7, де ti – момент часу проведення випробування, n(ti) – кількість відмов до моменту часу ti.
Таблиця Д 2.7.

	i
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ti
	50
	100
	150
	200
	250
	300
	350
	400
	450
	500

	N(ti)
	5
	15
	30
	35
	50
	60
	80
	90
	95
	100

	(n(ti)
	5
	10
	15
	5
	15
	10
	20
	10
	5
	5



Використовуючи дані таблиці визначити оцінки середнього наробітку до відмови Т та імовірності безвідмовної роботи Р(t) до моменту часу t = 300 год.

Розв`язання

Дане випробування на надійність за допомогою СМО відповідає плану випробувань, згідно якому  одночасно перевіряють N об`єктів, об`єкти, які відмовили під час випробування не відновлюються і не змінюються, випробування припиняють при закінченні часу наробітку Т для кожного невідмовившого об`єкту.


Для цього плану випробувань оцінка середнього наробітку до відмови обчислюється за формулою:
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де  (n(ti) = n(ti) – n(ti-1), к – кількість інтервалів розбиття.


Значення (n(ti) занесені в таблицю Д 2.7.


Підставивши дані таблиці в вираз для Т одержимо:

      Т=
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(5·50+10·100+15·150+5·200+15·250+10·300+20·350+10·400+5·450

+5·500+(150-100)·500)=520 год.


Оцінка імовірності безвідмовної роботи обчислюється за формулою
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де N(t) – число працездатних об`єктів на момент часу t.
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